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La electricidad

Actividades finales

A4 Para repasar

1. ;Cudl es el origen de la palabra electricidad? ;Quién
utilizd este término por primera vez?

2. Dos cargas g, y g, se encuentran a una distancia r y se
= repelen con una fuerza f. Calcula con qué fuerza se re-
& pelerian en estas circunstancias:

a) Se colocan a doble distancia, es decir, 2r.
b) Se colocan a la mitad de distancia, es decir, r/2.

3. Completa la tabla siguiente:

H L
01C|2C -~ |05m
1C [2C |1m
2C |4C | 05m
05C | 025C|03m
1uC | 1uC | 3-10°m

4. Dos cargas puntuales se repelen con una fuerza F si se
encuentran a una distancia r. Si se colocaran a una dis-
tancia 1/3 r, jcudl serfa la fuerza de repulsion?

5. Senala la respuesta verdadera:

a) Enlaelectrizacion por contacto de dos cuerpos, estos
quedan cargados con el mismo tipo de electricidad.

b) Enlaelectrizacién por contacto de dos cuerpos, estos
quedan cargados con electricidad de signo contrario.

¢) En la electrizacion por frotamiento de dos cuerpos,
estos quedan cargados con el mismo tipo de elec-
tricidad.

d) En la electrizacion por frotamiento de dos cuerpos,
estos quedan cargados con electricidad opuesta.

2\ Para reforzar

6. Dos cargas iguales colocadas a una distancia r se repe-

len con una fuerza F. ;Qué variacién debe experimentar

el valor de cada carga si al colocarlas a doble distancia la
fuerza de repulsion sigue siendo la misma?

I3

7. Dos cargas iguales de 3- 107 C se repelen con una fuer-
za de 10°N. ;A qué distancia se encuentran dichas car-
gas entre sf?

8. Una lampara enchufada a 220V deja pasar una corrien-
= teporellade1,25A:

=

a) Qué resistencia tiene la lampara?
b) {Qué carga ha circulado por la ldmpara en un minuto?

¢) A qué tension debes enchufar la ldmpara anterior
Si quieres que la intensidad de la corriente aumente
en un 20 %?

9. Rellena la tabla siguiente teniendo en cuenta la Ley de
= Ohm.

» ‘
ior sistencia (@) Corriente
60 500 |
110 | 025
850 f 020

10. Observa el circuito de la Figura 2.18:
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Actividades finales

La electricidad

a) ;Qué magnitud eléctrica puedes determinar a partir
de lo que marcan los aparatos de medida?

b) iEn qué ley te basas para ello?
¢) jQué ecuacion utilizas?

d) ;Se puede sustituir el circuito a) por el circuito b)?
(Por que?

11. ;Cuénto vale la resistencia R del circuito siguiente sa-

12.

13.

biendo que la resistencia de la bombilla es de 40 Q y
que circula una corriente de 1,5 A?

02
R

225

Un generador de corriente tiene una fem de 25V y su-
ministra una corriente de 0,5 A a un circuito con una
resistencia de 40 Q.

a) ;Qué diferencia de potencial, o caida de tension, exis-
te entre los bornes del generador?

b) iEs un generador ideal? ;Por que?

Tenemos tres resistencias R, = 60 Q, R, =20 Q, y
R, =100 Q, conectadas como indica la siguiente figura.
El voltimetro V, marca 30 V.

14.

15.

a) iQué corriente pasa por el circuito?

b) Cuanto marcara V,?

¢ Cuanto marcard V,?

d) ;Como estan conectados los aparatos de medida?

Un circuito esta formado por tres resistencias iguales
conectadas como indica la figura siguiente:

® |/ o—
¢ 3
RQ R3
AW

a) Ordena de mayor a menor las intensidades I, L, L.

b) ;Qué relacién matematica existe entre dichas inten-
sidades? :

¢ (Quérelacién existe entre [ e I.?
d) Coloca los aparatos de medida que te permitan medir:

* latensiondeR.
* LatensiondeR..
e Lacorriente .
* Lacorriente L.

Dos cuerpos electrizados se repelen con una fuerza de
5-10*N, cuando estan separados 5 cm. ;Con qué fuer-
za se repeleran si uno de ellos se aleja 20 cm mas?

16. Tenemos dos cargas puntuales g, y g, separadas a una

distancia r. ;}Cémo varfa la fuerza de interaccion entre
ellas en los siguientes casos?

a) g, sereducealamitadyq, se hace tres veces mayor.

b) Cada una de las cargas se duplica y la distancia se
reduce a la mitad.
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